Mode: NICOLE RTV 150 2D1SZ

BOGART.

HANGING OPTION (A)
STEP 2,3,4,18

STANDING OPTION (B)
STEP 17,19,20
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Do montazu potrzebne sa:

Fur die Montage dieser Type
bendtigen Sie:

Na montaz budete potrebovat’

Potfebné k montazi

| W

BOGART..

24
KG

Instrukcja montazowa
Montageanleitung
Assembly instructions
Navod na montaz
Navod k montazi
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D Sehr geehrter Kunde, sollte ein Teil fehlen oder
beschadigt sein, kreuzen Sie bitte dieses deutlich
auf der Montageanleitung an und schicken Sie zu
uns ab.

GB Dear customer, Should there be any place
missing or damaged, kindly mark this place clearly
on the attached assembly instructions and return it
to us.

PL Szanowny Kliencie, gdyby brakowato jakiej$
czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczy¢
krzyzykiem na instrukcji montazoweji przesta¢
instrukcje razem z reklamacja.

SK Vazeny zakaznik, keby chybala nejaka cast,
alebo by bola poSkodena, oznadte ju prosim

krizikom na montaznom navode a zaslite navod

spolu s reklamaciou

CZ Véazeny zékazniku, kdyby chybéla néjaka cast
nebo byla poSkozend, oznacte ji prosim kfizkem na
montaznim navodu a zaSlete navod spolu s reklamaci.
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Opcja A,
Option A,
Moznost' A,
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Opcja B, Option B, Moznost B,

20 Opcja B, Option B, Moznost B,
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